

„Proč zrovna pes?“

Nejspíše jsem přesně nepochopil(a), proč pes slouží jako důležitý prvek (zprostředkovatel) Boha a člověka a jejich vzájemného vztahu v kosmologickém celku, takže jak přesně pes zastává tuto roli? Proč zrovna pes a ne jiné zvíře?

Zajímalo by mne, proč je toto zvíře zrovna pes? Je to proto, že je to právě na jednu stranu zvíře, ale žije v blízkosti lidských obydlí? Proč by to v tom případě nemohla být např. kočka? Nebylo by vlastně srozumitelnější, kdyby toto zvíře bylo nějaké, které žije spíše právě volně v přírodě, jelikož s takovými zvířaty se pojí větší tajuplnost či mystičnost?

Proč jsou zrovna psi bráni jako zvířata, co se nemají zabíjet, na rozdíl od jiných divokých nebo hospodářských zvířat?

Střety světů a jejich překlady

Jakým způsobem by se dala zdejšími lidmi vysvětlit klimatická změna? Jde to vůbec?

Jakým způsobem by se dalo propojit lokální vědění s „mainstreamovým“ bojem proti klimatické krizi?

Jak by se dalo změnit vnímání klimatických změn jako „západního“ výmyslu?

Je tento způsob bytí skutečně ekologický, nebo je velmi kulturně podmíněný? Je to všeobjímající? Mám na mysli jejich vztah k ostatním zvířatům, která když například odnese voda, oplakávají je, ale zabíjet je pro potravu je v pořádku, protože to je jejich role. Nevím, jestli to chápu správně - prostě mi to nesedí s přesvědčením, že "i hadí jed byl stvořen pro sebe, a ne pro člověka".

Hromadné očkování a utrácení psů mělo pravděpodobně zamezit šíření nemocí, například vztekliny, v dané oblasti. Místní lidé se na daný postup dívali se značnou nevolí. Jaký na něj máte názor vy? Považujete tento postup za správný, přestože omezil šíření nemocí v dané oblasti, nebo naopak za špatný, protože byl vykonán bez souhlasu místních obyvatel?

Jakou roli hraje vnímání změny klimatu jako "otrávených znalostí ze Západu" při utváření reakcí ostrovanů na environmentální výzvy?

Jak může závislost této komunity na tradičních znalostech a velký důraz na víru ovlivnit jejich adaptaci v době plné environmentálních rizik?

Ve výpovědích ženy, která je nešťastná z odplavené půdy, je cítit pocit, že nenásleduje ostatní lidi. Jak se může tento pohled na "své" místo (jejich spojení s místem a nelidskými bytostmi) projevat v jejich pohledu na globální svět?

Jaké jsou hlavní důvody, proč někteří lidé nevěří v klimatickou změnu?

Interakce

Jak mohou interakce se zvířaty zpochybnit tradiční názory na lidskou nadřazenost a propojenost se světem přírody?

Jaké etické dilema představuje zabití psů v kontextu místních náboženských a kulturních přesvědčení?

Mohou být zvířata v situaci, kdy nastane nějaká ekologická krize, komunitě prospěšná? Proč ano/ne? Popřípadě která a jakým způsobem?

Náboženství a příroda

Jak kulturní přesvědčení ovlivňují postoje ke zvířatům, konkrétně ke psům, v různých společnostech?

Je náboženství důležitým kritériem pro výzkum antropocénu a ekologie v různých skupinách?

Jak moc velký vliv má náboženství na náš pohled na non-humans?

„Naše“ kontexty

V ČR nevěříme na reinkarnaci ve psy, však psy považujeme často za sobě rovné, anebo je nezapíjíme jak chovnou zvěř, co nás přivedlo k takovému vztahu ke psům? Daly by se pak tyto důvody srovnat s těmi v Bangladéši, anebo jsou natolik rozdílné?

Jak se liší pohled lidí na zvířata v ČR a Bangladéši podle tohoto článku?

V textu autorka zmiňuje skutečnost, že daní lidé mají negativní postoj k některým zvířatům. Konkrétně zmiňovala hady, které popisují jako zlověstná a zákeřná stvoření. Všimli jste si, zda naše společnost pohlíží na některý živočišný druh podobně odlišně?

Kulturně relativní vnímání klimatické změny

Může být popírání změny klimatu mezi chars farmáři považováno za racionální reakci na jejich specifické životní podmínky?

Mohla by existovat nějaká souvislost mezi klimaskeptiky-popírači v euroamerickém kontextu a vlastně klimaspektickým názorem obyvatel ostrova char?

Myslíte si, že kdyby se naše chápání klimatické změny zakládalo na něčem jiném než na vědeckých poznatcích, byla by naše snaha tomu zabránit efektivnější?

Jaké jsou hlavní důvody, proč někteří lidé nevěří v klimatickou změnu?

Jakou roli hraje v prožívání klimatické krize u nás pozice zvířat, např. fakt, že stále zabíjíme stovky tisíc krav denně, což hraje svou roli v klimatu a z jisté perspektivy i obsahuje krutost našeho fungování, ale nemluvíme o tom? Jakou roli hraje půda jako aktér?

Jak západní kosmologie ovlivňuje naše prožívání klimatické krize? Nemůže být v případě západních klimaskeptiků kosmologií samotný kapitalismus, který zabraňuje vidět systémové příčiny klimatické krize?

Jakým způsobem se text zabývá popíráním klimatických změn a jejich dopadem na každodenní život v chárách?

Misc.

Napadá vás nějaká jiná situace, kdy došlo k proměně tradičního pojetí čistoty a nečistoty na základě prostředí a životních podmínek v rámci užší skupiny, která je součástí většího kulturního či náboženského celku?

Jak se bajka *The case of the animals versus man before the King of the Jinn* promítá do pohledu místních na zvířata?

Jak text zpochybňuje představu nedotčené přírody ničené člověkem a naopak obhájí ekologické myšlení?